

## khadi Ayurvedic Elixir Shampoo Shining Shikakai, 200ml



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
KH-SHP-7-XX	4 260672 890095		247062	

#### Marke

Khadi Naturkosmetik

#### Qualität

BDIH, BDIH COSMOS NATURAL

#### Zollrechtliche Herkunft

Indien (IN)

### Allgemeines

Haare lieben Shikakai: Für glanzvolle Geschmeidigkeit, intensive Feuchtigkeit und glättenden Schutz bei Spliss.

khadi Shining Shikakai Ayurvedisches Elixier Shampoo ist das Glanzstück bei trockenem, matten Haar. Es spendet intensive Feuchtigkeit und sorgt für geschmeidige Haarlängen. Das Geheimnis der magischen Wirkung beruht auf dem khadi Shining Shikakai Elixier. In diesem Ayurvedischen Pflanzenextrakt vereint sich die individuelle Wirkkraft handverlesener indischer Heilkräuter zu einem Ganzen und potenziert sich. Das khadi Shining Shikakai Elixier wird nach altüberlieferten Ayurvedischen Rezepturen in einem traditionellen Verfahren schonend über offenem Feuer hergestellt und entfaltet dabei sein einzigartiges Wirkungsgeheimnis.







Du spürst bereits während des Haarewaschens, wie Dein gerade noch sprödes, müdes oder mattes Haar in lebendiger Feuchtigkeit gebadet wird. Der cremige Schaum des Elixiers schmiegt sich dabei wie ein Seidenmantel um Deine Längen und Spitzen.

Die Shikakai-Schoten stammen von der Akazienpflanze Acacia Concinna und gelten im Ayurveda als Superfood. Auf Hindi bedeutet Shikakai "Frucht für das Haar" und steht für intensive Durchfeuchtung, Glanz und natürliche Geschmeidigkeit. Zusammen mit dem reichhaltigen Feuchtigkeitsspender Aloe Vera bildet Shikakai im khadi Elixier ein Dreamteam für strahlend-gesunde Geschmeidigkeit und eine geglättete Haarstruktur – ganz ohne Chemie.

Ähnlich wie Dein Haar und Deine Kopfhaut besitzt khadi Shining Shikakai Ayurvedisches Elixier Shampoo einen pH-Wert von 4,0 bis 5,0 – und bringt so den pH-Wert Deiner Kopfhaut auf natürliche Weise ins Gleichgewicht. Falls Du Deine Haare natürlich färbst, z. B. mit khadi Pflanzenhaarfarbe, empfehlen wir Dir im 3-Schritt-Ritual als effektive Vorbereitung das khadi Shining Shikakai Elixier Shampoo. Es trägt sichtbar dazu bei, die Leuchtkraft der Farbe zu schützen.

#### **INCI**

Aqua, Sodium Coco-Sulfate, Lauryl Glucoside, Glycerin\*\*\*, Erythritol, Coco-Glucoside, Aloe Barbadensis Leaf Extract\*, Betaine, Citric Acid, Sodium Citrate, Sodium Pca, Sodium Gluconate, Sodium Lactate, Acacia Concinna Fruit Extract\*, Azadirachta Indica Leaf Extract\*, Bacopa Monnieri Leaf Extract\*, Caprylyl/Capryl Glucoside, Citrus Nobilis Peel Oil, Sapindus Mukurossi Fruit Extract\*, Limonene\*\*, Sodium Levulinate, Sodium Sulfate, Sodium Hydroxide, Lawsonia Inermis Leaf Extract\*, Citrus Aurantium Bergamia Peel Oil, Potassium Sorbate, Linclocl\*\*

\*from organic cultivation | \*\*components of natural essential oils | \*\*\*made using organic ingredients 99,83 % natural origin of total

#### Seite 1 von 3



# khadi Ayurvedic Elixir Shampoo Shining Shikakai, 200ml



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
KH-SHP-7-XX	4 260672 890095		247062	

## Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

Aqua, Sodium Coco-Sulfate, Lauryl Glucoside, Glycerin\*\*\*, Erythritol, Coco-Glucoside, Aloe Barbadensis Leaf Extract\*, Betaine, Citric Acid, Sodium Citrate, Sodium Pca, Sodium Gluconate, Sodium Lactate, Acacia Concinna Fruit Extract\*, Azadirachta Indica Leaf Extract\*, Bacopa Monnieri Leaf Extract\*, Caprylyl/Capryl Glucoside, Citrus Nobilis Peel Oil, Sapindus Mukurossi Fruit Extract\*, Limonene\*\*, Sodium Levulinate, Sodium Sulfate, Sodium Hydroxide, Lawsonia Inermis Leaf Extract\*, Citrus Aurantium Bergamia Peel Oil, Potassium Sorbate, Linalool\*\*.

\*from organic cultivation | \*\*components of natural essential oils | \*\*\*made using organic ingredients 99,83 % natural origin of total



# khadi Ayurvedic Elixir Shampoo Shining Shikakai, 200ml



**Artikelnummer GTIN-Verpackung** eco-ID KH-SHP-7-XX 247062

Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Nonfood

Qualität

Bio-Erzeugnis nein

Weitere Qualitätskriterien und Labels...... BDIH COSMOS NATURAL, BDIH

Gesetzliche Angaben

Rechtlicher Hinweis Ergänzung. Außerhalb der Reichweiter von Kindern aufbewahren, Direkten Kontakt

mit den Augen vermeiden

Inverkehrbringer Khadi Naturprodukte GmbH & Co.KG, Riete 8, D-31737 Rinteln

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

**Verpackungsart** Flasche **Verpackungsmaterial** Pappe

Preise und Konditionen

**Pfand** nein